



В Республике Башкортостан бывший заместитель министра Министерства промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан подозревается в совершении должностного преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего бывшего заместителя министра Министерства промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан Игоря Кусова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. б ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств). Основанием для проведения доследственной проверки послужили материалы, поступившие из Министерства внутренних дел по Республике Башкортостан.

По версии следствия, в декабре 2011 года заместитель министра подписал с директором ГАУ РНТИК «Баштехинформ» договор без даты, которым предусмотрено финансирование за счет средств субсидии мероприятий на развитие кластеров, финансирование которых не предусмотрено конкурсной заявкой Республики Башкортостан, прошедшей конкурсные процедуры сметой, решением конкурсной комиссии Минэкономразвития России и Соглашением «О предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Республики Башкортостан на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства». Далее, действуя умышленно в нарушение указанного соглашения, Кусов подписал явно незаконную заявку на кассовый расход, согласно которому денежные средства в сумме более 73 миллионов рублей перечислены на расчетный счет ГАУ РНТИК «Баштехинформ», тем самым, являясь должностным лицом получателя бюджетных средств, расходовал их на цели, не соответствующие условиям их получения, в особо крупном размере. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2012

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/654648>